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Ata da la Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - lo Período Legislativo do ano 2025. 
www.facebook.comicamaramunicipaldemissaovelha/videos/2177445269382087 

No 22° (vigésimo segundo) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e 
cinco (2025), às 15h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras 
Vereadoras e os Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — 
Presidente, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário, Enoque Leite de Oliveira 
Neto — 20 Secretário, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Alberto 
Pinheiro Roberto, Cicero Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis 
Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, 
Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington 
Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos presenciais da primeira Sessão 
Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida, foi respeitado 01 (um) minuto de silêncio em memoria 
póstuma de Cicero Meneses Macêdo (Cicero Cagece), ex-presidente deste 
Poder, que completa na data de hoje, 05 (cinco) anos da sua partida. 
Prosseguindo, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e 
havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: 
PROJETO DE RESOLUCÃO No 001/2025 DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA, DATADO DE 22 DE JANEIRO DE 2025 CUJA EMENTA: INDICA 
OS VEREADORES PARA COMPOR AS COMISSÕES TÉCNICAS 
PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARA, BIÊNIO 2025/2026, DA FORMA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 001/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 
22 DE JANEIRO DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 
DO SELO AGRICULTURA FAMILIAR NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS  PROVIDÊNCIAS e 
PROJETO DE INDICAÇÃO No 001/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 22 DE JANEIRO DE 2025, 
CUJA EMENTA: INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CRIACAO 
DO CENTRO MUNICIPAL DE REFERENCIA DO AUTISMO NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Hernesto Silva 
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Vasques-MDB: Oficio direcionado a SOP/Ce - 100 Distrito Operacional na 
cidade de Crato(CE) solicitando serviço de tapa buracos na pavimentação da 
CE-293, rodovia para o aeroporto; Oficio para o Chefe do Poder Executivo 
Municipal pedindo urgência na conclusão do calçamento em pedra tosca na 
comunidade rural do Sitio Carnaúba. Ver. Cicero Vagner de Lima Ferreira-
PDT: Oficio enderegão ao Prefeito Municipal solicitando as seguintes 
demandas: Conclusão da obra da quadra esportiva localizada na Vila do 
Aleixo; Construção de pavimentação na localidade do Sitio Terra Dura e 
Destinagão de um ponto de apoio para abrigar os motos taxistas do Distrito de 
Jamacaru. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios destinados ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal com as seguintes solicitações: Envio de Matéria 
cujo objeto é a efetivação do valor do novo piso salarial do magistério; 
Construção de pavimentação na comunidade rural do Sítio Olho D'água 
Comprido; Substituição de lâmpadas nas ruas do Bairro Frei Dam& e Novo 
Milênio; Serviço de limpeza (desobstrução) dos bueiros localizados na Rua 
Isaias Arruda; Serviço de melhoramento na pavimentação das ruas dos Bairros 
Novo Milênio e Frei Damião; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de 
Agricultura pedindo urgência no restabelecimento do abastecimento de água 
na localidade do Sítio Baixa do Maracujá. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio endereçado a SOP/CE, 
Distrito operacional sediado em Crato(CE) solicitando serviço de retirada de 
material arenoso da CE-153 (estrada para Jamacaru), tendo como ponto de 
referência a ponte localizada no Sitio Logradouro, zona rural do nosso 
Município; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando 
o envio de Expediente para a empresa ENEL objetivando realizar a ligação da 
rede de iluminação localizada na estrada de acesso a Vila da Cachoeira. Vera 
Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio endereçada a Secretaria 
Municipal de Saúde  solicitando as seguintes informações: Planejamento sobre 
a programação para contemplar os atendimentos de diagnósticos e terapias 
relacionadas a pessoas portadoras de TEA; Processo licitatório a cerca da 
aquisição de medicamentos objetivando a complementação dos insumos 
firmados no pacto com o Estado; Oficio para a SEINFRA solicitando melhorias 
na pavimentação da estrada de acesso ao Sítio Tuncas. Vera Patricia 
Vitoriano-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de melhoramento 
na pavimentação das ruas do Loteamento Preto de Lourdival. Ver. Vagner 
Lima-PDT: Oficio parabenizando todo o corpo administrativo (secretariado) 
do Poder Executivo Municipal objetivando incentivar e harmonizar os poderes 
neste inicio de trabalho; Oficio externando gratidão ao Deputado Federal Yuri 
do Paredão referindo-se a destinagão de 50 (cinquentas) unidades 
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habitacionais do Programa Minha Casa, Minha Vida para o nosso Município, 
Matéria em igual teor endereçado ao Deputado Estadual Davi Macedo (Davi de 
Raimundão) haja vista a sua intercessão junto a Secretaria Estadual de 
Esportes no tocante ao envio de material esportivo para o nosso Município; 
Oficio para a SOP/Ce solicitando serviço de instalação de redutores de 
velocidade (físico ou eletrônico) na CE-153, tendo como pontos de 
referências: o Sitio Pinheira e o Sitio São João, objetivando prevenir acidentes. 
Ver. Wellington Nogueira de Queiroz-MDB: Oficio endereçado a Secretaria 
Municipal de Saúde solicitando serviços de manutenção nos equipamentos da 
UBS do Distrito de Missão Nova como também reforma estrutural na referida 
unidade de saúde; Oficio para a SEINFRA solicitando a recuperação da 
pavimentação da estrada de acesso ao Sitio Barreiras no Distrito de Missão 
Nova. Ver. Alberto Pinheiro Roberto-MDB: Oficio destinado a Secretaria 
de Juventude e Esportes solicitando serviço de manutenção (limpeza) na 
quadra esportiva da Vila do Aleixo; Oficio endereçado a Secretaria Municipal 
de Administração pedindo a relação nominal do novo corpo administrativo do 
Poder Executivo Municipal neste inicio de gestão. Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Moção de pesar endereçada aos familiares da Sra. Maria Macedo 
Neves falecida no dia de ontem no Distrito de Jamacaru; Oficio parabenizando 
o Sr. Sebastião Izidro em virtude da passagem do seu aniversário natalício 
ocorrido no ultimo dia 19 de janeiro do corrente ano. Vera Natália Ribeiro-
PDT: Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Segurança Pública 
solicitando apoio necessário na Festa do Padroeiro da Vila da Gameleira de 
São Sebastião. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio destinado a 
Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a construção de um novo 
equipamento para o abastecimento (caixa d'água) dos moradores da Vila do 
Aleixo; Oficio para a SEINFRA solicitando construção de pavimentação em 
pedra tosca na localidade do Sitio Terra Dura estendendo até o Sitio Pontal da 
Serra; Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio destinado ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal solicitando as seguintes demandas: Levantamento 
técnico objetivando a recuperação estrutural das passagens molhadas 
localizadas nos Sitios Barreiras e Espalhador; Envio de Proposição com objeto 
referente ao reajuste dos servidores do Município; Manutenção na rede de 
iluminação pública das localidades dos Sítios Passagem de Pedras e Chiqueiro 
das Cabras. Ver. Marley Macedo-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando 
serviços inerentes a limpeza, saneamento, desobstrução de bueiros e 
melhoramentos na infraestrutura urbana objetivando amenizar os impactos 
causados pelas fortes chuvas; Oficio destinado a Secretaria Municipal de 
Educação parabenizando a execução das reformas em diversas unidades 
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educacionais como também o cumprimento do cronograma de execução dos 
serviços na data proposta; Ofícios parabenizando o Padre Francisco das 
Chagas e o Padre Vicente, em virtude da passagem dos seus aniversários 
natalícios que ocorrerão na próxima semana; Oficio parabenizando o Sr. 
Francisco Zilvan Ribeiro de Souza em virtude da passagem do seu 88° 
aniversário natalício que ocorrerá no próximo dia 29 de janeiro vindouro. 
Antes da próxima etapa da presente Sessão, o Sr. Presidente suspendeu os 
trabalhos pelo tempo de 05 (cinco) minutos para que as Bancadas partidárias 
apresentassem os seus lideres, após retornar os trabalhos, a Bancada 
Situacionista nomeou o Vereador Vagner Lima e a Bancada Oposicionista 
apresentou o Edil Francisco de Assis Borges Landim. ORDEM DO DIA: Foi 
submetida ao julgamento do Pleno Legislativo a seguinte Matéria: PROJETO 
DE RESOLUÇÃO No 001/2025 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, 
DATADO DE 22 DE JANEIRO DE 2025 CUJA EMENTA: INDICA OS 
VEREADORES PARA COMPOR AS COMISSÕES TÉCNICAS 
PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARA, BIÊNIO 2025/2026, DA FORMA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após as discussões de praxe, a Proposição foi 
aprovada por unanimidade como também os Requerimentos apresentados 
durante o Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada como 
autêntica manifestação democrática de direito, momento em que os 
Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e 
justificativas, na Reunião de hoje, por ordem de inscrição a Vera Ana 
Patricia Arrais Silva Feitosa:-MDB: Saudou a todos, em sua primeira 
participação como representante do povo, a Parlamentar expôs 
detalhadamente as justificativas inerentes as suas reivindicações apresentadas 
durante o Expediente Legislativo ao tempo que aguarda o cumprimento das 
demandas por parte das secretarias competentes. Prosseguindo, o segundo 
orador foi o Ver. Hernesto Silva Vasques-MDB: Saudou a todos, de inicio 
cumprimentou os novos Componentes da Casa, titulares e suplentes, 
desejando-lhes um trabalho bastante produtivo em prol da população, em 
seguida, justificou a solicitação dos Ofícios requeridos, haja vista a 
necessidade do cumprimento das demandas, pois se trata de pedidos em prol 
da coletividade. Dando continuidade, o microfone foi ocupado pela Vera 
Natália Ribeiro Alves-PDT: Cumprimentou a todos, em sua primeira 
participação, agradeceu a receptividade por parte dos Colegas Parlamentares, 
em seguida, também apresentou à justificativa inerente a demanda 
apresentada no tocante a segurança do evento religioso que ora se realiza na 
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Comunidade da Vila da Gameleira de São Sebastião. Prosseguindo, por ordem 
de inscrição, o Ver. Cicero Vagner de Lima Ferreira-PDT: Saudou a todos, 
o recém-conclamado líder da Bancada de Situação iniciou suas palavras 
fundamento os seus Requerimentos verbais, na ocasião, foi mais incisivo na 
questão da falta de sinalização preventiva contra acidentes na CE-153 no 
trecho rural dos Sítios Pinheira e São João. O próximo Parlamentar a fazer uso 
da palavra foi o 20 Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: Saudou a todos, de inicio fez referencias aos Colegas 
Vereadores da região serrana do nosso Município, haja vista a 
representatividade que hoje ocupa o Poder Legislativo para em seguida, 
explicar os Ofícios solicitados durante o Expediente Legislativo. Dando 
sequência a Palavra Facultada, o próximo orador foi o Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, o lo Secretário da Mesa 
Diretora, iniciou sua participação na Sessão de hoje reivindicando junto ao 
Poder Executivo, a implantação do piso nacional do magistério, haja vista que 
tal ação efetiva visa contemplar os docentes do nosso Município, em seguida, 
permaneceu expondo as considerações acerca das Proposições de sua autoria 
apresentadas durante o Expediente Legislativo. Na continuidade dos trabalhos, 
o próximo orador a falar, foi o Vice-Presidente da Casa, o Ver. Marie 
Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Saudou a todos, de inicio, apresentou os 
seus agradecimentos por mais uma vez, ocupar uma cadeira no Legislativo 
municipal, em seguida, o jovem Parlamentar se pronunciou de forma sensata 
e direta, demonstrando a sua capacidade em legislar, haja vista, a experiência 
adquirida ao longo da sua vida pública, na ocasião, Marley Macedo se 
estendeu até o final do seu tempo regimental dissertando sobre a maneira de 
como vai se comportar na Casa do Povo, aconselhando que o diálogo é a 
melhor forma de discutir os problemas estruturais do Município, interagindo 
democraticamente entre os poderes constituídos, para finalizar, o Edil desejou 
sorte e empenho aos novos Colegas, em especial, os Suplentes que hoje 
exercem a titularidade no Parlamento missãovelhense. Para finalizar a Reunião 
de hoje, a palavra final ficou com o Presidente da Casa, o Ver. George 
Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o Mandatário do Legislativo foi 
breve ao proferir o seu pronunciamento, externando agradecimentos, 
cumprimentos e conclamando o povo a participar, de forma, assídua das 
Sessões da Casa, presencialmente ou de forma virtual, haja vista as diversas 
plataformas de transmissão que irão deixar o povo bem informado, na 
ocasião, o Edil falou da necessidade de integração entre as Bancadas, porém, 
serão inevitáveis as discussões, até porque, a divergência de opinião faz parte 
do debate democrático. Para concluir, o Parlamentar disponibilizou todo o 
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apoio necessário, por meio da Mesa Diretora, aos seus Colegas Vereadores e 
Vereadoras, cujo objetivo é desempenhar um papel de Legislador da melhor 
maneira possível. Sem nada mais havendo a tratar, o Sr. Vice-Presidente, deu 
por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo 
— 1° Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
conformer vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 22 de janeiro de 
2025. 

on to Pa o-PDT 
° Secr€tário. 
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